
このアンケートにお答えい頂けるのは、韓国男性大学生のみお願いします。

이 설문 조사를 있었다하실 것은한국 남자 대학생뿐입니다.

Only Korean male college students can answer this questionnaire.

【このアンケートの目的】

このアンケートで出た結果は、私たちのグループのリサーチクエスチョンである男子大学生

における男性の化粧に対する寛容度は韓国のほうが日本より高いのか？という調査に使用

する予定です。

The results of this survey will be used to answer our group's research question, "Is
the level of tolerance of men's makeup among male university students higher in
Korea than in Japan? The results of this survey will be used for our group's research
question, "Is the tolerance of men's makeup among male university students higher
in Korea than in Japan?

이 설문 조사에서 나온 결과는 우리 그룹의 리서치 의문이다 남자 대학생의 남성
화장품에 대한 관용도는 한국이 일본보다 높은 것인지? 는 조사에 사용할 예정입니다.

以下の3言語から１つ選びアンケートにお答えください。

Please choose one of the following three languages and answer the questionnaire.

이하의 3 언어로부터 하나 선택 앙케이트에 대답해 주세요.

・Japanese:日本語：일본어

https://forms.gle/ro9gxqDZWQugUNiN8

・English：英語：영어

https://forms.gle/CAz3bDy7oYVqAiJJ7

・Korean：韓国語：한국어

https://forms.gle/W8gsyM1xNdSsFjSk6

Thank you for your cooperation!


